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IKC VanKampen werkt vanaf schooljaar 2018-2019 met een onderwijssysteem waarbij de kinderen vanaf groep 4 in een cluster werken, op hun eigen niveau. Dit onderwijssysteem vraagt om 4 klaslokalen per cluster en een verdeling in 3 stamgroepen. IKC VanKampen heeft 3 locaties met een beperkt aantal lokalen. Ieder lokaal is bezet. Sommige lokalen zelfs door meerdere werksoorten. 

Om het onderwijssysteem werkbaar te houden en de kinderen de aandacht te garanderen die nodig is kunnen er maximaal 105 kinderen ingeschreven worden in een cluster, waarbij een goede verdeling is tussen de beide jaargroepen in het cluster. 
Dit heeft ook gevolgen voor de aanname van nieuwe leerlingen. Een cluster bestaat uit twee jaargroepen wat inhoud dat er maximaal de helft van 105 kinderen vanuit groep 3 kan doorstromen per schooljaar. Hier zal bij de aanname van kleuters al rekening mee gehouden moeten worden. 

Hierdoor komende op de volgende kengetallen:
Groep 8: 	maximaal 60 kinderen
Cluster 6/7: 	maximaal 105 kinderen
Cluster 4/5: 	maximaal 105 kinderen
Cluster 3: 	maximaal 54 kinderen
Groep 2: 	maximaal 54 kinderen
Groep 1: 	maximaal 54 kinderen
Instroom per schooljaar: 	maximaal 54 kinderen

In enkele clusters is nu al het maximum aantal kinderen bereikt. Om teleurstellingen te voorkomen, en zo transparant mogelijk te zijn, moet voor iedereen duidelijk zijn hoe het aannamebeleid in elkaar zit. 

IKC VanKampen werkt niet met een wachtlijst. Als er geen plek is bij aanmelding zal dit direct worden aangegeven bij ouders zodat ze zich kunnen oriënteren op een andere school. Wel zijn ouders vrij om gedurende de daaropvolgende maanden nog contact op te nemen om te kijken of er, door verhuizing of andere uitstroom, een plek is vrij gekomen. 
Het kan dus in de praktijk voorkomen dat een ouders die in augustus belt te horen krijgt dat er geen plek is, terwijl er door een verhuizing in november wel een plek beschikbaar is. Vanuit school wordt hier niemand voor benaderd, maar iemand die in die periode belt voor een inschrijving kan geplaatst worden. 

13-06-2018 
Misja van Herp
Directeur IKC VanKampen
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Hoofdvestiging:
Groep 1t/m 4
Paterstraat 1

3131 CS Vlaardingen
T 010 - 435 66 96

Dependance:
Groep 5t/m 8
Willem Pijperstraat 1
3131 EV Vlaardingen
T010 - 435 66 98

Dependance:
Kinderopvang
Curacgaolaan 49-53
3131 XC Vlaardingen
T010 - 43506 65
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